



KORPORATA ENERGETIKE E KOSOVËS Sh.a  
KOSOVO ENERGY CORPORATION J.S.C.  
ENERGETSKA KORPORACIJA KOSOVA D.D.

KORPORATA ENERGETIKE E KOSOVËS Sh.a.  
KOSOVO ENERGY CORPORATION J.S.C.  
KOSOVSKA ENERGETSKA KORPORACIJA d.d.

05-09-2024

Nr. 5852

PRISHTINË

Bazuar në nenin 8 të Ligjit të Punës, Kodin e punës së KEK Sha, si dhe në bazë të nenit 5 të Udhëzimit Administrativ nr. 01/2024 për rregullimin e konkursit në sektorin publik si dhe nevojave emergjente të paraqitura për plotësimin e vendeve të lira të punës në Divizionin e Financiar të KEK-ut dhe në Kabinetin e KE, UD Kryeshefi Ekzekutiv i KEK-ut autorizon Drejtorin e Burimeve Njerëzore, më 05.09.2024 që të publikojë ofertën për pozitën e mëposhtme:

## KONKURS

Titulli i pozitës:1.	<b><u>Menaxher/e thesari</u></b>
Institucioni:	Korporata Energjetike e Kosovës (Divizionin Financiar)
Numri i referencës:	07-05.09.2024
Tipi Akt Emërimit të punës:	Sipas Ligjit të punës 03/L-2012 dhe UA01/2024
Titulli i mbikëqyrësit	I raporton Drejtorit Financiar
Kohëzgjatja e kontratës:	1 (një) vjeçare me mundësi vazhdimi, ndërsa puna provuese 6 (gjashtë) muaj.
Koeficienti-paga:	1440 euro
Procedura e aplikimit:	I jashtëm
Numri i kërkuar:	1
Vendi i punës:	Prishtine

### Detyrat dhe përgjegjësitë:

Bartësi i vendit të punës menaxhon parandë e gatshme dhe veprimet bankare. Parashikon dhe analizon e qarkullimin e parasë së gatshme. Monitoron dhe përcjellë dërgimin e transaksioneve bankare me kohë në llogarinë rrjedhëse të kompanisë .Planifikon nevojat për para të gatshme. Procedon urdhër pagesat.

Transferet interne ,Depozitim e Fondeve, Arkat për nevoja të brendshme të kompanisë, Kontrollin llogaritar, Rikonsilimin e gjendjes bankare me atë të kontabilitetit. Përpunon raporti bankar .Mbanë marrëdhëniet me banka.

Benë hulumtimin e tregjeve ndërkombëtare dhe kombëtare të letrave me vlerë. Financimin afatshkurtër / tregu i parasë ,Financimin afatgjatë / tregu i kapitalit. Krijimin e një organizimi efikas dhe të përkushtuar të njësisë së Thesarit ku performanca e punëtorëve do të maksimizohet. Bashkëpunon me divizionet tjera për menaxhimin më të mirë të rrjedhës së parasë.

Si dhe Detyra, caqe dhe projekte tjera që i caktohen kohë pas kohe

### Kërkesat profesionale/Kualifikimet

Kualifikim Universitar Magjistër në Banka dhe Financa, Kontabilitet apo Administrim Biznesi.

Përvojë në modelime financiare dhe Përvojë në analiza financiare për investime

Përvojë Menxheriale në fushën financiare 3 vite, të dëshmuara me kontrata të punës dhe me pasqyrën e trustit pensional

Njohje të mirë të gjuhës angleze (folur & të shkruar)

Njohje të mire të programeve kompjuterike, Office 365 në veçanti Excel

### Dokumentet që duhet të dorëzohen si pjesë e aplikimit dhe mënyra e dorëzimit të tyre:

Gjatë aplikimit online, pas plotësimit të fushave me të dhënat personale të sakta dhe të plota, duhet të keni kujdes në pikat vijuese:

- Aplikacionin e shkarkuar nga ueb faqja e KEK-ut e plotësoni, pas plotësimit duhet të ngarkohet në formën e aplikimit online të vegëza: "Ngarko Aplikacionin e plotësuar"
- Dëshmia për kualifikimin tuaj: **Diplomën e fakultetit dhe të masterit , përvojën e punës të dëshmuara me kontratën e punës dhe me pasqyrën e trustit pensional** (i skanoni në një dokument të vetëm (formati .pdf ose .docx ose .doc, madhësia maksimale 5 MB) dhe pastaj e ngarkoni në aplikimin online të vegëza "Ngarko dëshmitë e kualifikimit". Nëse diploma është e fituar jashtë vendit, vërtetimin e nostrifikimit të diplomës së fituar apo aktin që dëshmon se diploma e fituar është në procedurë të nostrifikimit, me kusht që nostrifikimi i diplomës të dorëzohet deri në momentin e nënshkrimit të aktit për emërim në atë pozitë.

Titulli i pozitës:1.	<b><u>Asistent/e ekzekutiv/e për çështje teknike</u></b>
Institucioni:	Korporata Energjetike e Kosovës (Kabineti i Kryeshefit ekzekutiv)
Numri i referencës:	07-05.09.2024
Tipi Akt Emërimit të punës:	Sipas Ligjit të punës 03/L-2012 dhe UA01/2024
Titulli i mbikëqyrësit	I raporton Kryeshefit ekzekutiv
Kohëzgjatja e kontratës:	1 (një) vjeçare me mundësi vazhdimi, ndërsa puna provuese 6 (gjashtë) muaj.
Koeficienti-paga:	940 euro ( 6 mujorin e parë të punës praktike me mundësi ri shikimi)
Procedura e aplikimit:	I jashtëm
Numri i kërkuar:	1
Vendi i punës:	Prishtine

**Detyrat dhe përgjegjësitë:**

Bartësi i vendit te punës Koordinon punët e kabinetit te Kryeshefit ekzekutiv ne raport me te gjitha palët e brendshme dhe te jashtme. Sipas nevojës koordinon kërkesat e divizioneve dhe njësive vartëse tjera qe raportojnë te Kryeshefit ekzekutiv. Mbanë raporte te mira me media dhe jep propozime /këshilla për komunikim te Kryeshefit ekzekutiv me media dhe opinion publik. Koordinon kërkesat e mediave dhe shoqërisë civile mes Zyrës se Komunikimeve dhe Kryeshefit ekzekutiv. Shoqëron Delegacionet e larta vendore dhe ndërkombëtare të cilët shprehin interes të vizitojnë (site visit) Objektet vitale të KEK-ut qoftë në Termocentrale ashtu edhe Mihje. Përkthen në Gjuhën Angleze apo Serbokroate sipas nevojës në takimet e ndryshëm me kërkesë të Kryeshefit ekzekutiv. Mbanë Procesverbal (sipas kërkesës së KE) në takimet e rregullta të Drejtorëve Ekzekutiv si dhe përpilon Minutat e takimit. Mbanë evidence fizike dhe elektronike të gjitha kërkesave hyrse dhe dalse nga zyra e kabinetit të KE. Kryen punët dhe përgjegjësitë tjera siç mund të caktohen nga Kryeshefit ekzekutiv. Është përgjegjës për punën e tij. Për punën e vetë e informon Shefen e kabinetit te Kryeshefit ekzekutiv.

**Kërkesat profesionale/Kualifikimet**

Përgatitja universitare  
Gjuha angleze, serbokroate, e preferuara.  
Njohja e kompjuterit e domosdoshme

**Dokumentet qe duhet te dorëzohen si pjesë e aplikimit dhe mënyra e dorëzimit te tyre:**

- Gjatë aplikimit online, pas plotësimit të fushave me të dhënat personale të sakta dhe te plota, duhet të keni kujdes në pikat vijuese:
- Aplikacionin e shkarkuar nga ueb faqja e KEK-ut e plotësoni, pas plotësimit duhet të ngarkohet në formën e aplikimit online te vegëza: “**Ngarko Aplikacionin e plotësuar**”
  - Dëshmia për kualifikimin tuaj: **Diplomën e fakultetit** (e skanoni ne një dokument të vetëm (formati .pdf ose .docx ose .doc, madhësia maksimale 5 MB) dhe pastaj e ngarkoni në aplikimin online të vegëza “**Ngarko dëshmitë e kualifikimit**”. Nëse diploma është e fituar jashtë vendit, vërtetimin e nostrifikimit të diplomës se fituar apo aktin qe dëshmon se diploma e fituar është ne procedurë te nostrifikimit, me kusht që nostrifikimi i diplomës të dorëzohet deri në momentin e nënshkrimit të aktit për emërim në atë pozitë.

**Mënyra e aplikimit për këtë pozitë** : Aplikimi është online, ngarkoni dokumentet sipas kërkesave në konkurs. Aplikimi juaj është i kompletuar vetem nese e merrni e- malin konfirmues. Për çdo paqartësi dhe për siguri në aplikim kontaktoni në numrin e telefonit: 038 501-401-2671, por mund të shkruani edhe në e- mailin (ofertapune@kek-energy.com) për të vërtetuar aplikimin tuaj (vetem nese nuk keni pranuar e-malin konfirmues).

Njoftimi me rezultatin e konkursit publik : Lista e kandidatëve të cilët i plotësojnë kushtet për pranin do te shpallen ne tabelën e shpalljes në KEK, por kandidatët individualisht do të njoftohen me rezultatin e këtij konkursi duke e respektuar Udhëzimin administrativ nr. 01/2024 për rregullimin e konkursit ne sektorin publik.

Mënyra e vlerësimit të aplikantëve/kandidatëve: Sipas **UA01/2024, Neni 13 Kriteret e vlerësimit, Pika 2:**

- Për keto dy pozita nuk kërkohet testim me shkrim, jetë përshkrimi (CV) i kandidatit vlerësohet deri në tridhjetë (30) pikë, ndërsa intervista vlerësohet deri në shtatëdhjetë (70) pikë.

Procesi i intervistimit për kandidatët e suksesshëm me qëllim të transparencës do të monitorohet nga kamerat.

**KEK-u fton të gjithë të interesuarit, në veçanti ato të gjinisë femërore, të aplikojnë për pozitën e publikuar.**

Për më shume informata për pozitën e lartpërmendur vizitoni web faqen: **www.kek-energy.com**, ikona ‘Shpallje’ dhe mund ta shkarkoni aplikacionin për pozitën që dëshironi të aplikoni. Në rast të pikëve të barabarta në fund të testimit me gojë , përparësi do të kenë kandidatët nga komuna e Obiliqit dhe zonat tjera të rrezikuara konform ligjit nr. 05/I-044.

**Vërejtje:** Gjatë aplikimit online, pas plotësimit të fushave me të dhënat personale të sakta dhe të plota, duhet të keni kujdes si në vijim: Nëse nuk e deklaroni që anëtare i familjes së ngushtë ju punon në KEK, ne cilëndo fazë që vërtetohet aplikacionet e juaja do të refuzohen. Aplikacionet pas afatit nuk do të pranohen, ndërsa ato të mangëta ose që nuk janë ne formatin e kërkuar më lartë do të refuzohen. Kandidati i suksesshëm do të sistemohet në pozitën për të cilën ka aplikuar sipas kësaj shpallje dhe në afatin e KE të KEK. Në afatin prej 3 (tre) viteve nga dita e kontratës se parë nuk ka të drejtë ri-sistemimi në vend tjetër të punës, përveç në raste të jashtëzakonshme me lejimin e KE të KEK. Në afatin prej 3 (tre) viteve nga dita e kontratës se parë nuk ka të drejtë të largohet nga puna në KEK. Kalendar i përafërt: Brenda 25 dite intervistat me gojë dhe njoftimi final brenda 30 dite nese nuk ka ankese të cilat e pezullojnë afatin e paraparë sipas UA01/2024.

Data e aplikimit deri më 20.09.2024 ora 24:00

Prishtinë, 05.09.2024

